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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIO DOS CONSELHOS 
DELIBERATIVO E FISCAL DA OABPREV-PR REALIZADA NO DIA 28 DE 
SETEMBRO DE 2021 POR VIDEOCONFERÊNCIA 
 
Pauta: 
1 – Inovações Tecnológicas; 
2 – Outros assuntos. 
 
Com a presença dos Conselheiros Deliberativos Mauricio Guimarães, 
Eduardo Lamers, Marcos Fernandes, José Luiz Rauen, Iuri Cocicov, Regina 
Correia, Jocelaine Souza, Wilson Ballão, Afonso Ribeiro, Roger Lopes, dos 
Conselheiros Fiscais Alexandre Barbur Neto e Leandro Bernardi, dos 
diretores José Manuel Silva, Rafael Bassil, Brasilio Castro Neto, Elenice 
Pedroza, do gerente executivo Felipe Vidigal, do coordenador José Ricardo 
Albuquerque e dos convidados Eugênio Guerim e Tatiana Cardoso da MAG 
Seguros e Previdência e do Thiago Nieweglowski do Fundo Mais Futuro 
Previdência, o presidente Mauricio Guimarães agradeceu a presença de 
todos e passou a palavra ao coordenador José Ricardo Albuquerque, que fez 
uma rápida explanação sobre a iniciativa da Entidade de implantação de 
inovações tecnológicas. Em seguida passou a palavra para o conselheiro 
deliberativo Marcos Fernandes, que atua na Valore Investimentos e que 
compartilhou com os demais a ferramenta adotada pela empresa. Trata-se 
de um CRM (Gestão de Relacionamento com o Cliente) que possibilita a 
geração de previsibilidade na relação com os clientes, com um 
acompanhamento consistente de todo o processo. Ele relatou a evolução 
exponencial que o negócio obteve depois que passaram a utilizar esta 
plataforma. Na sequência o diretor de previdência fechada da MAG, Eugênio 
Guerim e a diretora de fundos instituídos Tatiana Cardoso apresentaram a 
proposta da seguradora para um sistema operacional, com atuação nos 
macroprocessos que envolvem a operação, contabilidade, atuária, 
governança, risco e compliance, relacionamento, investimento, consultoria e 
auditoria. Nas palavras do diretor Eugênio “Nossa intenção é propor uma 
parceria na prestação compartilhada desses serviços com a Entidade, 
fazendo a parte mais pesada de um fundo de pensão”. Em seguida a 
experiência desenvolvida pelo Fundo Mais Futuro Previdência foi 
apresentada pelo diretor presidente da entidade, Thiago Nieweglowski. Ele 
explicou que a ideia era trazer um novo conceito para a previdência com a 
criação de uma plataforma que integra soluções e metodologias de ponta 
para o fundo de pensão na era digital, focada em atender as necessidades 



 

Fundo de Pensão Multipatrocinado da Ordem dos 
Advogados do Brasil, Seção do Paraná e da Caixa de 
Assistência dos Advogados do Paraná – OABPrev-PR 

 

Rua Candido Lopes, 146 – Centro – 5º andar – Curitiba-Pr – CEP 80020-060 
Fax: (41) 3252-6928 - Fone: (41) 3250-580 DDG: 0800-646-4455 (exceto região 041) 

E-mail: oabprev-pr@oabprev-pr.org.br  - Site: www.oabprev-pr.org.br 
 

dos participantes de maneira rápida, simples, fácil e acessível. Após as 
apresentações, o conselheiro José Luiz Rauen sugeriu que a diretoria 
executiva apresente um projeto neste sentido para apreciação dos 
conselheiros. O diretor José Manuel Silva explicou que a diretoria irá analisar 
as propostas e ver quais delas podem ser implantadas pela Entidade e dar 
um retorno aos Conselhos sobre o assunto. Não havendo mais assuntos a 
serem tratados, a reunião foi encerrada e lavrada a presente ata que vai 
assinada pelos Conselheiros participantes. 
 

CONSELHO DELIBERATIVO 
 
 
 
Mauricio de Paula Soares Guimarães                Eduardo Henrique Lamers 
        Presidente do Conselho                                        Conselheiro 
 
 
 
 
       Regina Izabel Correia                                Marcos Araújo Fernandes 
                Conselheira                                                   Conselheiro 
 
 
 
 
        Roger Oliveira Lopes                                  José Luiz C. Taborda Rauen 
                 Conselheiro                                                    Conselheiro 
 
 
 
 
 
      Jocelaine Moraes de Souza                               Iuri Ferrari Cocicov 
                Conselheira                                                   Conselheiro 
 
 
 
 
        Afondo José Ribeiro                                   Regina Izabel Correia 
              Conselheiro                                                  Conselheira 
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Wilson José S. Andersen Ballão 

Conselheiro 
 
 

CONSELHO FISCAL 
 
 
 
   Alexandre João Barbur Neto                       Leandro Alberto Bernardi                             
 Presidente do Conselho Fiscal                                Conselheiro                                       
 
 
 
    
 
 
 
 


